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ПОЛИТИКА

ПРЕЗИДЕНТ НАВРОЦЬКИЙ НЕ БРАТИМЕ УЧАСТІ У
КОНФЕРЕНЦІЇ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ В ГДАНСЬКУ

Голова Бюро міжнародної політики президента Польщі Марчин Пшидач заявив, що Кароль Навроцький
не отримав запрошення на Конференцію з відновлення України, яка відбудеться цього тижня у
Гданську, передає агентство PAP. 

Як зазначив представник президентської канцелярії, саме тому Навроцький не збирається відвідувати
подію.

Пшидача запитали про можливу участь президента Навроцького у заході "Конференція з відновлення
України" – зустрічі лідерів країн, що підтримують Україну, а також міністрів, інвесторів та представників
компаній, зацікавлених в інвестуванні у відновлення України, яка відбудеться у четвер та п’ятницю в
Гданську.

У відповідь той зазначив, що Навроцький не отримав запрошення на конференцію в Гданську.

Він додав, що, наскільки йому відомо, запрошення закордонним партнерам на цей захід спільно
надсилали прем’єр-міністр Дональд Туск і президент України Володимир Зеленський.

"Ппрезидента не запросили, тому…він не збирається відвідувати захід, на який його не запросив
прем’єр-міністр Дональд Туск. Жоден із підлеглих йому посадовців також не збирається туди їхати
через відсутність запрошень, – повідомив Пшидач.

Він також висловив надію, що під час цьогорічного заходу Туск зосередиться на "інтересах Польщі, а не
лише на зборі коштів для Володимира Зеленського".

Підготувала: Ніна Петрович

Польща Навроцький Кароль

Общее количество просмотров: 298

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ПОЛИТИКА ОБЩЕСТВО

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

ЗЕЛЕНСКИЙ ЗАЯВИЛ О НАМЕРЕНИИ ЗАВЕРШИТЬ ВОЙНУ ДО
НАСТУПЛЕНИЯ ЗИМЫ: УСЛОВИЯ

ГЛАВА МИНОБОРОНЫ УКРАИНЫ НАЗВАЛ УСЛОВИЯ
УВОЛЬНЕНИЯ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ, ПРОХОДЯЩИХ СЛУЖБУ С
2022 ГОДА
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